
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Frågor om #Metoo oktober 2018

Totalt Kön Ålder A-Region
----------- ----------------------- ----------------------------------------------- -----------------------

Sthlm, Gbg övriga
Alla Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Mö riket

----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1
Upplever du att attityder i samhället kring sexuella trakasserier har förändrats efter #Metoo-upproret? Sexuella trakasserier är ett uppträdande av sexuell natur
som kränker någons värdighet.

antal intervjuer --------------- 1002 494 508 78 284 283 357 347 592
vägd bas ----------------------- 1002 507 495 210 347 246 200 353 582

Sexuella trakasserier har blivit
mindre accepterat ------------------- 66 62- 71+ 67 66 68 65 63- 70+
Sexuella trakasserier har blivit mer
accepterat -------------------------- 2 3 1 4 1 1 1 2 2
Attityderna har inte förändrats ----- 15 17 12 17 20+ 11- 7- 16 13
Tveksam, vet ej --------------------- 17 17 16 11 13- 19 27+ 19 15
Känner ej till #Metoo-upproret ------ 1 1+ - - 0 1 1 1+ 0-
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ny bas:Om mer eller mindre accepterat eller Tveksam, vet ej enligt V1

V2
I vilka miljöer tror du att attityderna kring sexuella trakasserier har förändrats? Du kan markera flera svar.

antal intervjuer --------------- 874 422 452 64 229 251 330 294 529
vägd bas ----------------------- 850 417 433 173 275 217 184 293 506

På arbetsplatser -------------------- 76 75 77 81 82+ 75 64- 76 77
Ute på krogen ----------------------- 32 36+ 28- 41 27- 31 33 32 33
På skolan/universitet --------------- 48 48 48 53 52 43 44 49 48
På internet ------------------------- 23 24 21 27 20 19 25 24 22
Annan miljö, nämligen: -------------- 4 5 3 6 5 3 4 4 4
Tveksam, vet ej --------------------- 15 16 15 8 12 18 23+ 16 15
Summa % ----------------------------- 198 204 193 215 198 190 193 202 198

V3
Har din attityd förändrats kring sexuella trakasserier efter #Metoo-upproret?

antal intervjuer --------------- 996 488 508 78 283 281 354 343 591
vägd bas ----------------------- 997 502 495 210 345 244 198 349 582

Accepterar sexuella trakasserier i
lägre utsträckning ------------------ 19 14- 23+ 29+ 21 12- 12- 19 19
Accepterar sexuella trakasserier i
högre utsträckning ------------------ 1 0 1 3+ - - - 2+ --
Min attityd har inte förändrats ----- 78 83+ 73- 67- 77 84+ 83+ 77 78
Tveksam, vet ej --------------------- 3 3 3 1 2 4 5+ 2 4
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 201801001-20181003 1538760-TAB1 (2018-10-03 13:24:33 - MRu)



Sid 2
PROCENT VERTIKALT

Frågor om #Metoo oktober 2018

Totalt Man Kvinna
----------- ----------------------------------------------- -----------------------------------------------

Alla 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år
----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1
Upplever du att attityder i samhället kring sexuella trakasserier har förändrats efter #Metoo-upproret? Sexuella trakasserier är ett uppträdande av sexuell natur
som kränker någons värdighet.

antal intervjuer --------------- 1002 36 142 131 185 42 142 152 172
vägd bas ----------------------- 1002 108 177 124 97 101 169 122 102

Sexuella trakasserier har blivit
mindre accepterat ------------------- 66 63 58 67 63 71 74 69 66
Sexuella trakasserier har blivit mer
accepterat -------------------------- 2 8+ 1 -- 1 - 1 1 0
Attityderna har inte förändrats ----- 15 16 28+ 10- 6- 19 12 11 9
Tveksam, vet ej --------------------- 17 12 12 20 29+ 10 13 18 24+
Känner ej till #Metoo-upproret ------ 1 - 1 2 1 - - - -
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ny bas:Om mer eller mindre accepterat eller Tveksam, vet ej enligt V1

V2
I vilka miljöer tror du att attityderna kring sexuella trakasserier har förändrats? Du kan markera flera svar.

antal intervjuer --------------- 874 30 104 116 172 34 125 135 158
vägd bas ----------------------- 850 91 126 109 91 82 150 108 93

På arbetsplatser -------------------- 76 74 79 81 62- 89 84 70- 65-
Ute på krogen ----------------------- 32 44 31 37 35 37 23 26 30
På skolan/universitet --------------- 48 46 52 48 44 60 52 38- 43
På internet ------------------------- 23 32 18 19 29+ 22 22 19 21
Annan miljö, nämligen: -------------- 4 8 7 2 4 3 3 4 5
Tveksam, vet ej --------------------- 15 13 14 15 22+ 3 11 21+ 25+
Summa % ----------------------------- 198 218 201 202 197 213 195 178 190

V3
Har din attityd förändrats kring sexuella trakasserier efter #Metoo-upproret?

antal intervjuer --------------- 996 36 141 129 182 42 142 152 172
vägd bas ----------------------- 997 108 176 122 96 101 169 122 102

Accepterar sexuella trakasserier i
lägre utsträckning ------------------ 19 24 15 9- 10- 35 27 16- 14-
Accepterar sexuella trakasserier i
högre utsträckning ------------------ 1 2 - - - 3+ - - -
Min attityd har inte förändrats ----- 78 71 84 90+ 85 62 70 79 82+
Tveksam, vet ej --------------------- 3 3 1 2 6+ - 3 5+ 4
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 201801001-20181003 1538760-TAB2 (2018-10-03 13:24:34 - MRu)



Sid 3
PROCENT VERTIKALT

Frågor om #Metoo oktober 2018

Totalt Siforegion
---------- --------------------------------------------------------------------------------------------------

Norra Norra mel- Östra mel- Stockholms Väst- Göteborgs Småland Malmö-
Alla Sverige lansverige lansverige området sverige området och öarna Sydsverige området

---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ----------

V1
Upplever du att attityder i samhället kring sexuella trakasserier har förändrats efter #Metoo-upproret? Sexuella trakasserier är ett uppträdande av sexuell natur
som kränker någons värdighet.

antal intervjuer --------------- 1002 83 82 195 187 88 105 82 62 55
vägd bas ----------------------- 1002 70 77 215 182 81 117 83 56 54

Sexuella trakasserier har blivit
mindre accepterat ------------------- 66 76 79+ 68 62 70 67 62 70 56
Sexuella trakasserier har blivit mer
accepterat -------------------------- 2 - - 1 2 8+ - 1 - 4
Attityderna har inte förändrats ----- 15 11 8 17 17 8 13 13 17 16
Tveksam, vet ej --------------------- 17 13 13 15 17 14 20 23 13 22
Känner ej till #Metoo-upproret ------ 1 - - - 1 - 0 0 - 2
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ny bas:Om mer eller mindre accepterat eller Tveksam, vet ej enligt V1

V2
I vilka miljöer tror du att attityderna kring sexuella trakasserier har förändrats? Du kan markera flera svar.

antal intervjuer --------------- 874 74 77 171 157 80 92 71 56 45
vägd bas ----------------------- 850 62 71 179 148 75 101 72 47 44

På arbetsplatser -------------------- 76 78 77 79 77 66- 72 75 84 83
Ute på krogen ----------------------- 32 31 37 34 29 24 37 30 47+ 33
På skolan/universitet --------------- 48 46 56 48 45 40 52 45 55 53
På internet ------------------------- 23 24 16 24 21 19 31 22 18 20
Annan miljö, nämligen: -------------- 4 1 6 5 3 4 5 2 5 4
Tveksam, vet ej --------------------- 15 13 15 15 15 17 21 15 10 11
Summa % ----------------------------- 198 194 206 206 191 171 218 188 219 205

V3
Har din attityd förändrats kring sexuella trakasserier efter #Metoo-upproret?

antal intervjuer --------------- 996 83 82 195 185 88 104 81 62 54
vägd bas ----------------------- 997 70 77 215 180 81 116 83 56 53

Accepterar sexuella trakasserier i
lägre utsträckning ------------------ 19 25 17 20 16 22 22 13 16 25
Accepterar sexuella trakasserier i
högre utsträckning ------------------ 1 - - - 1 - 3+ - - -
Min attityd har inte förändrats ----- 78 72 79 77 80 72 73 85 81 75
Tveksam, vet ej --------------------- 3 3 5 3 2 6 2 3 2 -
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 201801001-20181003 1538760-TAB3 (2018-10-03 13:24:34 - MRu)



Sid 4
PROCENT VERTIKALT

Frågor om #Metoo oktober 2018

Totalt Skulle i riksdagsvalet om det var val idag rösta på
--------- ----------------------------------------------------------------------------------------- -------------------

KRIST- SOCIAL- SVERIGE- Borger- Socialis-
MODERA- LIBERA- CENTER- DEMO- DEMO- VÄNSTER- MILJÖ- DEMO- Annat ligt tiskt

Alla TERNA LERNA PARTIET KRATERNA KRATERNA PARTIET PARTIET KRATERNA parti m+l+c+kd s+v+mp
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

V1
Upplever du att attityder i samhället kring sexuella trakasserier har förändrats efter #Metoo-upproret? Sexuella trakasserier är ett uppträdande av sexuell natur
som kränker någons värdighet.

antal intervjuer --------------- 1002
vägd bas ----------------------- 1002

Sexuella trakasserier har blivit
mindre accepterat ------------------- 66 70 64 69 50- 73+ 78+ 76 56- 38- 66- 74+
Sexuella trakasserier har blivit mer
accepterat -------------------------- 2 2 - 1 15+ 0- 1 - 1 - 4+ 0-
Attityderna har inte förändrats ----- 15 11 17 9 17 11 15 14 21+ 56+ 12 12
Tveksam, vet ej --------------------- 17 16 18 20 19 15 6- 10 21 6 18 13
Känner ej till #Metoo-upproret ------ 1 0 1 0 - 1 - - 1 - 0 0
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ny bas:Om mer eller mindre accepterat eller Tveksam, vet ej enligt V1

V2
I vilka miljöer tror du att attityderna kring sexuella trakasserier har förändrats? Du kan markera flera svar.

antal intervjuer --------------- 874
vägd bas ----------------------- 850

På arbetsplatser -------------------- 76 82 75 66- 74 78 88+ 82 72 87 76 80
Ute på krogen ----------------------- 32 30 13- 36 38 36 42 34 31 27 31 37
På skolan/universitet --------------- 48 48 37 49 39 51 68+ 70+ 39- 61 46- 56+
På internet ------------------------- 23 16- 14 21 33 28+ 25 36 21 10 20- 28+
Annan miljö, nämligen: -------------- 4 6 7 5 - 4 2 3 3 18 5 4
Tveksam, vet ej --------------------- 15 14 21 19 9 14 8 16 17 13 15 13
Summa % ----------------------------- 198 196 167 196 193 211 232 240 183 216 192 218

V3
Har din attityd förändrats kring sexuella trakasserier efter #Metoo-upproret?

antal intervjuer --------------- 996
vägd bas ----------------------- 997

Accepterar sexuella trakasserier i
lägre utsträckning ------------------ 19 23 5- 25 20 19 27 40+ 10- 5 21 23
Accepterar sexuella trakasserier i
högre utsträckning ------------------ 1 2 - - 4 - - - - - 2+ --
Min attityd har inte förändrats ----- 78 75 92+ 70 72 78 71 57- 86+ 95+ 75 74
Tveksam, vet ej --------------------- 3 1 3 4 5 3 3 2 4 - 3 3
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 201801001-20181003 1538760-TAB4 (2018-10-03 13:24:34 - MRu)


